



国旗「守护神」

“2014 上海大学生年度人物”评选近日揭晓,东华大学国旗护卫队成为当选的唯一学生团队。他们承担着守护国旗的神圣使命,整齐划一地踢着正步,无懈可击地完成各项任务。2003 年建队以来,450 多名学生队员经历磨练、摔打、蜕变……在 3 平方米的国旗上镌刻下火红青春。12 年间,他们付出了常人难以想象的坚持与毅力,创造了 2000 余次升降旗零失误的奇迹。(相关报道见 3 版)



请扫二维码下载
安卓版和苹果版

新民晚报客户端
随时随地好阅读



城门燕语

混搭

股市新人



趁着最近的这波牛市,不少大学生开启股票账户,把股市当作赚零花钱的好地方。学生和股民,成了一对混搭。伴随股指涨跌,有的人收获了淡然心态,或锻炼了理财技能,也有的人只盯着账面资金,或幻想着快快致富。

专家提醒大学生股民,在牛市中务必警惕股市风险,不要急功近利,应放正心态,通过炒股学会如何管理个人资产,而不是一味地只想着赚钱。

● (相关报道见 4-5 版)

文学鬼才



有“文学鬼才”之称的年轻作家马伯庸,作品涵盖历史、悬疑、科幻等领域,堪称混搭高手。他近日做客复旦,畅谈“中国古代文化中的外来元素”。

2 个小时里,他从星座、宗教聊到文学、历史,频频混搭,引得台下掌声连连。他描述中国版灰姑娘;分析西方不死鸟与中国凤凰的区别;引经据典介绍星座在中国古代的应用。原来,星座学说早在 6 世纪就已随佛经进入我国……

● (相关报道见 6 版)

球迷天堂



“上上签!”俄罗斯世界杯亚洲区预选赛 40 强赛抽签结果出炉,众多球迷感叹。中国队与卡塔尔、马尔代夫、不丹及中国香港分在 C 组。对手实力大都孱弱,球迷很满意;个个皆是旅游胜地,驴友更开心。于是,球迷和驴友,因为这个上上签,开始期待混搭。

6 月 16 日,中国队将奔赴客场首战不丹。看球旅游两不误,本期旅游版块,让我们从“人间净土”不丹之旅开始。

● (相关报道见 12 版)